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Ata da Nona Sessio Extraordinfria do quarto ano da D6cima Sexta Legislatura
da Cimara Municipalde Jaguariana, realizada aos sets de outubro de dois mil e
vince, is vinte horan e quarenta e sets minutes, na Sala das Sess6es "Vereador
Reynaldo Chiavegato", da C3mara Municipal, localizada no Edificio Municipal
Dr. Sebastiio Paes de Almeida, delta cidade. Presidents Sr. Walter Luis Tozzi
de Camargo. Vice-Presidente Sra. Cfssia Murer Montagner. Secretfrios Srs.
Alonso Lopes da Silva e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente, foi 6eita a
Leitura de Texts Biblico, conforme Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de
1997, sends que o Sr. Presidente convidou o Vereador Alonso Lopes da Silva
para proferir o seguinte texto: Livro da Sabedoria Capitulo 1, versiculos I a 5:
Amaia justiga, v6s que govemais a terra, pensai sobre o Senhor retamente e

buscai-o com um coragao dimples; porque ele se deixa encontrar pelts que nio
o tentam e se mostra aos que ndo recusam crer nell. Com efeito, os raciocinios
tortuosos afastam de Deus, e a onipot6ncia, porta a prova, confunde os
insensatos. A sabedoria ngo intra numa alma que pratica o mal nem habits num
corpo escravo do pecado. Pris o Santo Espirito, que ensina, toke do fingilnento,
mant6m-se longe dos discursos insensatos e se retira quando sobrev6m a
injustiga". A seguir, o Sr. Presidents determinou a feitura da chamada, onde foi
anotada a presenga dos seguintes Srs. Vereadores: Alonso Lopes da Silva,
Alfredo Chiavegato Nato, Angelo Roberto Torres, Cfssia Murer Montagner,
David Hilfrio Nets, Inalda Lucio de Barron Santana, Jose Muniz, Luiz Carlos
de Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Rolnilson Nascimento Silva, Tail
Camellini Esteves e Walter Luis Tozzi de Camargo. Deixou de comparecer o
Sr. Cristiano Jose Cecon. Constatando nQlnero regimental, o Sr. Presidents,
proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sessao,comunicando que aquela sessio fora
previamente convocada para deliberagio a respeito de materia abaixo
relacionada, motivo peta qual, deu inlaid a Ordem do Dia: Em Segunda
Discussio foi apreciado o Substitutivo ao Projeto de Lei n ' 009/2020, dos Srs.
David Hilgrio Nero, Alfredo Chiavegato Nets, Luiz Carlos de Campos e Tais
Camellini Esteves, que disp6e sobre a proibigao do nepotismo no fmbito dos
Poderes Executive e Legislative do Municipio de Jaguariana (Quorum de
deliberag5o: maioria samples: Art .49, "a" $ 1', do R.I.). Tendo fido apreciado
em primeira discussao, destacando-se todos os artigos, da mesma maneira foi
feith na Segunda Discussao, sendo que o Sr. Presidente colocou para apreciagao
os seguintes artigos: Art. I ', com redagao tnodiflcada atrav6s da Emenda
Modificativa do Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo, Angelo Roberto Tones,
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Jose Muniz, Inalda Lucio de Barron Santana, Cfssia Murer Montagner, Afbnso
Lopes da Silva e Romilson Nascimento Silva: "Art. I ' E vedada a nomeagao
de c6njuge, companheiro ou parente em linha rota, colateral ou por aHlnidade,
at6 o terceiro grau, inclusive, da autoridade nomeante ou de servidor da meslna
pessoa juridica investido em cargo de diregao, chefia ou assessoramento, para o
exercicio de cargo em comissio ou de confianga ou, ainda, de fungal
gratificada na administragao publica direta e indireta em qualquer dos poderes
da Uniao, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municipios, compreendido o
aluste ]nediante designag6es I'eciprocas, viola a Constituigao Federal." Enl
Discussao, pediu a palavra o S. Luiz Carlos de Campos que disse ao Sr
Presidente que perguntou se ja n5o era discussio do projeto coma um todo e se
terra que ser separado, tamb6m; o Sr. Presidente disse que teria que ser
separado, talnb6m, pois colno des pediram o destaque, esclarecendo ao
Vereador, coma des discutiram o destaque, o destaque abria essa prerrogativa
que des discutissem artigo por artigo, novamente, na segunda discussao, e que
ele tamb6m foi esclarecer a mesma davida, que o Vereador, junta ao Juridico
da Casa e a Secretaria Gerd, pris tamb6m teve a mesma dQvida que o
Vereador; pediu, novamente, a palavra o Sr. Luiz Carlos de Campos que disse
que des iriam votar favoraveis, naquele motnento, porque des ja tinham
perdido naquela votagao da redagao que des tinham proposto, mas ele pensava
que des seJnpre iriam ter que ser contra o nepotismo, e que o proJeto ida flcar
capenga, no seu ponte de vista, cabin a quem assumisse a Prefeitura a partir de
primeiro de janeiro ou os Vereadores que ali estivessem, alterar o proUeto que
ales estavam votando naquele dia, para que se deixasse uma redagao maid clara;
disse que des iria[n votar favorfveis ao artigo, naquela hora, ]nas que se
deixasse bem claro isso, e que n5o era porque se aprovava um projeto no hoje
que nio poderia ser modificado a partir de primeiro de janeiro, e por isso que
des irialn votar favorfveis aquele artigo, naquela hora; a seguir, em votagao o
artigo primeiro, o Sr. Presidents comunicou que o artigo primeiro, era a einenda
aprovada anteriormente, e que ele passava a ter a redagao da emenda que des
estavam discutindo, naquele memento, em segunda discussao, nio era a
redagao original do projeto zero nove de dots mil e vinte, era a redagao da
emenda que des estavam discutindo, e disse que o Vereador Luiz Carlos de
Campos foi muito claro ali nas explanag6es, e que des iriatn votar, naquele
memento, o artigo primeiro, com a nova redagao. A seguir, em votagao o Art.
I', com nova redagao dada pda emenda, ja aprovada, foi aprovado por lO (dez)
votos favoraveis, sendo 01 (um) contrfrio do Sr. Alfredo Chiavcgato Nero; a
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seguir, foi apreciado o Art. 2' do referido Substitutivo: "Art. 2'. O nomeado,
contratado ou designado declararf por escrito, antes da posse, nio ter relagao
familiar ou de parentesco que imports na prftica vedada por asta lei." Em
discussio e votagao, foia mesmo aprovado por unanimidade de votes; a seguir,
foiapreciado o Art. 4' do referido Substitutivo: "Art. 4'. Etta lei intra em vigor
na data de sua publicagao, revogadas as disposig6es em contrario, com sous
efeitos a parter de I ' de janeiro de 2021." Em discussao, pediu a palavra o Sr.
Luiz Carlos de Campos que disse que ida explanar, naquele moments, porque,
votando daquela mesma forma, des votaram todos os artigos, e que por isso ele
tinha votado favorfvelno artigo primeiro, porque homo des perderam, mesmo
que des votassem contra, des nio iriam restaurar a redag5o, mas ele achou,
tamb6m, e que ele achou que foi um absurdo des herein votado contra o artigo
terceiro, e que ele estava discutindo, naquele memento, porque des nio teriam
maid a possibilidade de estar votando, poderiam falar assim, por parte, e que ele
queria deixar bem registrado, porque se a pessoa nio podia disputar uma
eleigao e que ele sabia que n5o se ida voltar atris naquilo, porque a malaria ali
do Plenfrio ja votou em relagao ao artigo terceiro, mas ele achava um absurdo a
pessoa nio poder disputar a eleigao e poder exercer um cargo de agence

politico, o cargo que des estavam disputando no hole, Executivo, Legislativo,
Prefeito, Vice e de Vereadores, elam coma agentes politicos, e homo era o
Secretfrio, tamb6m, ujn agente politico, tanto que quem determinava a
remuneragao, o subsidio do agente politico era a Cimara Municipal, entao, era
o agente politico,disse que se ele nio podia disputar a eleigao, achava um
absurdo ele poder ser secretario, como um cargo de agente politico, e que ele
ida dizer, novamente, que ele estava deixando registrado aquilo porque des nio
teriam mats a oportunidade de falar a respeito daquilo, e que ele labia que a
discussgo era do artigo quarts, e que o artigo quarto s6 dizia respeito que a lei
entrava em vigor na data de sua publicagao, revogadas as disposig6es em
contririo, com seus efeitos a partir de um de janeiro de dois mil e vinte e um,
homo cIGs propuseram; em relagao aquele projeto tamb6m, o nobi'e Vereador
Alfredo Chiavegato Nato era testemunha, disse ao Davi, a Tail, e que des
conversaram com relagao a ipso ja no initio da legislatura, des tinham aquele
pensanlento, e des concordal-anl em apresentar no coinego de dais mile vinte,
porque a sua vig6ncia syria a partir de dots mil e vinte e um, e que o nobre
Vereador Alfredo podia confirmar o que ele estava falando, mas ele achava
que, no todd, aquele projeto ida flcar capenga, e quem estivesse na Casa, os
Vereadores que estivessem na Casa, no ano que vida, se, por um acaso, coma
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era concorrente, o nobre Presidente disse que o projeto de lei era concorrente,
ou deja, podia ser apresentado tanto pele chefe do Executive coJno por qualquer
Vereador ali da Camara, des e os Vereadores que ali entrassem, tamb6m, faso
nio viesse do Executive, poderia apresentar um proleto de lei melhorando a
redagao para que ficasse mats clara, e que era essa a inteng5o delis quando des
apresentaram, quando o grupo de Vereadores apresentou aquele projeto, era a
intengao doles; disse que quem estivesse ali, a partir de dais mile vinte e um, a
partir de janeiro, poderia estar fazendo o que des... e que a{ sim flzessem valor
a partir de dais mile vince e um, ngo coma des, de uma legislatura para outta, e
que achava que tinha que valor a partir de dois mil e vinte e ujn ou vindo por
parte do Prefeito que estivesse no Poder ou qualquer Vereador que estivesse ali;
disse que ele pensava que, e que nem queria falar isso naquela hora, nio queria
falar ali, ]nas a intengao delis, era f azer isso, e disse que poderiam estar
fazendo isso eln campanha e achava que era melhor, porque ali na Casa n5o era
lugar doles estarem fazendo campanha e, sim, legislando, pergLmtou se estava
certo, e agradeceu; o Sr. Presidents tomou a palavra, ainda na discussao, e disse
que ida fazer uma observagao, que o artigo terceiro foi rejeitado, entao, ele nio
entrava na discussao, ele foi rejeitado; o artigo quarto estava em discussao, e
ele queria fazer uma colocagao na tata do Vereador Luiz Carlos, e a questao do
artigo terceiro, mats uma vez no seu entendimento, e sendo assim, se rendia ali
e a quem entendesse diferente, conseguisse, salvo lnelhor juizo, homo se dizia
no mundo juridico, entendia que a Lei da Ficha Limpa abrangia ja esta questao
aos agentes politicos, se ele nio estivesse equivocado, disse ao Luiz Carlos, e
que ele entendia que o agents politico que tivesse fido aplicado sobre a Lei da
Ficha Limpa, ja se inseria na questao de exercer cal'go pablico coma estava na
redagao do artigo terceiro, e era s6 se ele estivesse equivocado, mas a sua
compreensao era elsa. A seguir, em votagao o artigo quarts, foio mesmo
aprovado por unanimidade de votes. Terininada a Ordem do Dia, o Sr.
Presidente encerrou a Sessgo. Nada inais havendo a tratar, lavreia presente ata

que lada e achada conforms, vai devidgmqnte assinada.

Vereador Walter ljJKll'Jtdlfi de Camargo
Gsidia.te
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Refercntc a Ata da 9" Scssdo Extniordinaria, rcalizada aos 06 dc outubro clc 2020.

Vereadora(;6ssia Muj'er Montagner
ice Presiqi9ntq

/
J

Vereador Af({;;:;iZ@a Silva
Primeiro Secrete rio

Vereador Cristiano Jose Cecon
Segundo Secretfrio
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